

ВЕЛИКИЙ СТРОИТЕЛЬ

В своём кабинете с кубком в руках сидел великий бизнесмен, познавший радость шальных женщин и денег. Он управлял строительной компанией: представлял интересы очень влиятельных людей, которые позвонили ему полчаса назад, предложив застроить новый квартал, но сперва нужно было решить небольшую проблему. Ей оказались трущобы, где ещё жили старые горожане – выселение в бизнес-план не укладывалось.

В комнату вошёл лысый и худой человек в черной одежде. Он посмотрел на бизнесмена. Тот молча протянул ему конверт с деньгами и спросил.

- Здравствуйте, задание разъяснили?

- Здравствуйте, да, разъяснили.

Через несколько недель в трущобах начали гореть дома. Двери подпирали снаружи, чтобы люди не могли выбраться. Горели они с промежутком в несколько дней. Народ начинал нервничать, полиция тоже. Появлялась ещё одна небольшая проблема.

Был прохладный вечер, когда в воздухе, наполненном гарью городских улиц в направлении офиса бизнесмена прошествовала фигура священника, облаченная в черную рясу. В кабинете великого строителя был выдан ещё один конверт. Процесс сопровождал диалог:

- Здравствуй, мне всё объяснили, конечно, отпоём, не волнуйтесь, – проповедовал священник.

- Отпеть ещё много кого придётся, – проговорил вслух свои мысли великий строитель и отхлебнул из кубка вина.

Через несколько месяцев он присутствовал на торжественном открытии храма. Его построили рядом с моргом. Так было проще совершать ритуал, отпевать усопших, которых во время строительной деятельности становилось действительно много. Не всех ждали такие церемонии. Некоторым в лес священников не вызывали. Город должен был расти. Великое дело требовало решительных мер.

Организм же бизнесмена всё чаще нуждался в сильнодействующих препаратах. Под их влиянием было проще находить оригинальные ходы по расширению своего влияния. Подобным образом люди устанавливали связь с богом в этой серой будничной современности.

Не основано на нереальных событиях.

Автор: Панфилов Дмитрий

Из сборника рассказов «Измерение Пи»